
  

   COMUNICADO
     122–2009/2010

    09.DEZ.2009

Para conhecimento geral, a seguir se informa:

DISCIPLINA

O  Conselho  de  Disciplina  da  Federação  Portuguesa  de  Basquetebol  em  26  de 
Novembro de 2009, deliberou:

P.031-2009/10 – Castigar o jogador PEDRO MIGUEL ROSA PORTELA LIMA, licença n.º 
135771, do Basquete Clube Barcelos com a pena de QUATRO JOGOS DE SUSPENSÃO 
REDUZIDOS PARA DOIS JOGOS, a contar de 20.Nov.09 ao abrigo do n.º 1 do art.º 48º e 
da línea a) do n.º 1 do art.º 16º do Regulamento de Disciplina, por infracção cometida no 
jogo  n.º  1762  que  em  19.Nov.09  o  BC  Barcelos  e  o  CD  Póvoa  disputaram  para  o 
Campeonato Nacional de Sub-20.

P.032-2009/10 – Castigar o jogador JOÃO PAULO RODRIGUES LAMARÃO, licença n.º 
64642, do Estrela Basquetebol de Ovar, com a pena de TRÊS JOGOS DE SUSPENSÃO, a 
contar de 22.Nov.09 ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por 
infracção cometida no jogo n.º  903 que em 21.Nov.09 o GD Gafanha e o Estrela BO 
disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 2.

P.033-2009/10 –  Castigar  o  jogador  PAULO  LEANDRO  SOUSA  GOMES,  licença  n.º 
74881, do Estrela Basquetebol de Ovar, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO, a 
contar de 22.Nov.09 ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de Disciplina, por 
infracção cometida no jogo n.º  903 que em 21.Nov.09 o GD Gafanha e o Estrela BC 
disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 2.

P.034-2009/10 – Castigar o Treinador NUNO MIGUEL VILELA DIEGUES LOPES, licença 
n.º 4925, da Escola Desportiva de Bragança, com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo dos 
n.º 1 e 2 do art.º 44º do Regulamento de Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 
825 que em 21.Nov.09 o André Soares e a ED Bragança  disputaram para o Campeonato 
Nacional de Basquetebol 2.

P.035-2009/10 – Mandar arquivar o processo sumário instaurado ao jogador Gonçalo 
Nuno Paulino Tomé, licença n.º 62974, relativo ao jogo n.º 2698.

O  Conselho  de  Disciplina  da  Federação  Portuguesa  de  Basquetebol  em  03  de 
Dezembro de 2009, deliberou:

P.036-2009/10 – Castigar o jogador LUÍS VALDEMAR GONÇALVES QUARESMA, licença 
n.º  59976,  do  Clube  Desportivo  Lousanense,  com  a  pena  de  DOIS  JOGOS  DE 
SUSPENSÃO, a contar de 29.Nov.09 ao abrigo do n.º 1 do art.º 46º do Regulamento de 
Disciplina, por infracção cometida no jogo n.º 998 que em 28.Nov.09 o Lousanense e o 
Conimbricense disputaram para o Campeonato Nacional de Basquetebol 1.
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P.037-2009/10 – Mandar arquivar o processo sumário instaurado ao treinador Norberto 
Almeida Monteiro Alves, licença n.º 1999, relativo ao jogo n.º 299.

P.038-2009/10 – Castigar o SPORTING CLUBE FIGUEIRENSE, com a pena de MULTA 
DE 150,00€ (CENTO E CINQUENTA EUROS), ao abrigo do art.º 54º do Regulamento de 
Disciplina, por desistência da participação no Campeonato Nacional da Liga Feminina.

P.039-2009/10 –  Castigar  a  UNIÃO ACADÉMICA  ANTÓNIO  AROSO,  com a  pena  de 
MULTA  DE  150,00€  (CENTO  E  CINQUENTA  EUROS),  ao  abrigo  do  art.º  54º  do 
Regulamento de Disciplina, por desistência da participação no Campeonato Nacional de 
Seniores Femininos – I Divisão.

P.040-2008/09 – Castigar o CLUBE DESPORTIVO DA PÓVOA, com a pena de FALTA DE 
COMPARÊNCIA, 0 PONTOS, 0-20 E MULTA DE 75,00€ (SETENTA E CINCO EUROS), ao 
abrigo do art.º 52º do Regulamento de Disciplina, por ausência ao jogo n.º 2810 que em 
27.Nov.09 deviam ter disputado com o Terceira BC para a Taça de Portugal – Equipas 
Masculinas.

LISBOA, 09 DE DEZEMBRO DE 2009.                      
   

A DIRECÇÃO


